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PiyasaGündemi

ABD

Küresel piyasalarda hafta ortasında belirgin bir tedirginlik ön planda. Nvidia’nın bugün açıklayacağı bilanço küresel risk

iştahının yönünü belirleyecek kilit unsur olarak öne çıkıyor. Değerlemelerin aşırı yükseldiğine dair artan endişeler son

günlerde yaklaşık 1,6 trilyon dolarlık piyasa değerini sildi ve Asya borsaları dört gündür düşüş yaşarken, S&P 500 ve

Nasdaq vadeli işlemleri de bilanço öncesi negatif seyretti. Wall Street’te volatilite sert şekilde geri döndü; korku endeksi

VIX’in 24 seviyesini aşması yatırımcıların AI harcamalarının gerçekten sürdürülebilir verimlilik yaratıp yaratmadığını

sorguladığını gösteriyor.Bu ortamda da Bitcoin 90.000 dolar civarında zayıfladı.

Piyasalarda bu baskılı görünümün arkasında Fed’e ilişkin belirsizlik de yer alıyor. Aralık ayında faiz indirimi olasılığı

swap piyasasında %50’nin altına gerilerken, son dönemde bazı Fed yetkililerinin indirimlere karşı temkinli açıklamaları

yatırımcıların riskten kaçışını hızlandırdı. Kredi piyasalarında da stres işaretleri belirginleşiyor; yatırımcıların talep ettiği

risk primleri hem yatırım yapılabilir seviyedeki tahvillerde hem de yüksek getirili şirket tahvillerinde son haftaların

zirvesine doğru yükselerek likidite koşullarındaki sıkılaşmayı teyit etti. ABD 10 yıllık tahvil getirisi 4,12% civarında yatay

seyrederken, petrol ABD stok verileri nedeniyle geriledi ve altın fiyatları dengelendi; dolar ise geniş bir açıklıkta yatay

hareket etti.

Nvidia cephesine dönersek, şirketin piyasa değeri artık enerji, emtia ve gayrimenkul sektörlerinin toplamından büyük;

bazı günler bu toplamın üzerine kamu hizmetleri sektörünün ağırlığı da eklenebiliyor. Bu nedenle Nvidia’nın bilanço

sonucu hem ABD hem de uluslararası piyasalar için zincirleme etkiler yaratabilecek büyüklükte. Beklentiler yüksek,

ancak son haftalarda AI sektörüne yönelik iyimserliğin zayıflaması, değerleme tartışmaları ve büyük fonların risk

azaltması nedeniyle çıta her zamankinden daha yukarıda. Nvidia’nın bilançosunun yalnızca teknoloji hisselerinin değil,

küresel risk iştahının yönünü bereleyebilir.

Euro Bölgesi

Avrupa hisse senedi piyasaları Çarşamba günü yataya yakın bir açılışa hazırlanırken, değerlemelerin aşırı şiştiğine

yönelik kaygılar ve Fed’in Aralık ayında faiz indirimi yapmayabileceği beklentileri risk iştahını baskılamaya devam

ediyor. Yatırımcılar, yapay zekâ rallisinin gücüne dair kritik sinyaller verecek olan Nvidia’nın bu akşam açıklayacağı

bilanço öncesinde temkinli pozisyon alırken, Avrupa tarafında gözler aynı zamanda İngiltere’den gelecek enflasyon

verisine çevrildi; bu veri İngiltere Merkez Bankası’nın Aralık faiz kararının tonunu belirleyebilir. Vadeli işlemlerde Euro

Stoxx 50 ve Stoxx 600 endeksleri hafif negatif bölgede seyrederken, küresel piyasalarda son günlerde artan oynaklık ve

değerleme baskısı temkinli görünümü koruyor.

Türkiye

Yurt içinde veri akışının sakin seyrettiği bir günü geride bıraktık. Bugün yurt içinde tüketici güven endeksi, ABD tarafında

ise FOMC Toplantı Tutanakları takip edilecek. FED’in aralık ayı faiz indirim olasılığı bu sabah itibariyle yüzde 48,90

düzeyinde fiyatlanıyor. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 42,35 civarında yataya yakın görünüm sergiliyor. Dolar

endeksi 99,60 civarında hareket ederken, gelişmekte olan ülke para birimleri yataya yakın karışık görünüm sergiliyor.
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EUR/USD

Euro haftaya 1.16 seviyesinde yatay başlarken, yatırımcılar hem ECB konuşmalarını hem de hükümet kapanması nedeniyle geciken ABD verilerini Fed yönlendirmesi için
bekliyor. ECB Başkan Yardımcısı Guindos enflasyonun hedefe yakınsayacağına inanırken, tarifeler ve borç risklerine karşı uyardı. Avrupa Komisyonu ise ABD’ye artan
ihracat sayesinde 2025 büyüme tahminini yukarı çekti ancak sonraki yıllarda büyümenin yeniden yavaşlayacağını öngördü. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1565 – 1,1550 – 1,1529

Dirençler: 1,1601 – 1,1622 – 1,1637

GBP/USD

Sterlin 1.316 seviyesine gerilerken, gelir vergisi artışının rafa kaldırılacağı haberleri İngiltere’nin mali sürdürülebilirliğine ilişkin endişeleri artırdı. İngiltere Bütçe

Ofise bütçe açığı tahminini aşağı çekse de hükümetin gelir artırmak için dolaylı yöntemlere yöneleceği belirtiliyor. Artan tahvil getirileri ve belirsiz bütçe

tartışmaları, BOE’nin Aralık’ta faiz indirimi olasılığına rağmen para birimi üzerinde baskı oluşturuyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3127 – 1,3109 -1 1,3084

Dirençler : 1,3170 – 1,3195 – 1,3213

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/


Gedik Forex Bülten 19 Kasım 2025

XAU/USD

Altın fiyatları 4.090 dolar seviyesine yükselerek kritik ABD verileri öncesinde kazanımlarını sürdürdü. Yatırımcılar bugün açıklanacak FOMC tutanakları ve yarınki
istihdam raporunun faiz indirimine yönelik beklentileri nasıl şekillendireceğine odaklanmış durumda. Teknoloji hisselerindeki değerleme kaygıları risk iştahını
baskılarken, bu ortam altının güvenli liman talebini destekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4017 – 3965 - 3933

Dirençler: 4101 – 4131 - 4185

XAG/USD

Gümüş fiyatı 51 dolara doğru yükselerek bir haftanın dip seviyelerinden toparlandı ve riskli varlıklardaki satış dalgasının yarattığı güvenli liman talebinden destek
aldı. Zayıflayan ABD iş gücü sinyalleri Fed’in daha fazla faiz indirimi yapabileceği beklentisini artırsa da, Aralık indirimi olasılığı bir ay önceki seviyelerin oldukça
altında kalıyor. Hindistan’daki düğün sezonunun desteklediği fiziksel talep ve ABD’nin gümüşe yönelik muhtemel tarifeleri ise metalin görünümüne ek bir
belirsizlik katıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 49,70 – 48,61 – 47,88

Dirençler: 51,52 – 52,25 – 53,35
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BrentPetrol

Brent petrol 64 dolar seviyesine gerileyerek önceki günkü kazançlarının bir kısmını geri verdi; bunun ana nedeni, ABD’de Amerikan Petrol Enstitüsü’nün açıkladığı
ve son beş ayın en yüksek seviyesine yaklaşan üçüncü ardışık stok artışı oldu. Artan stoklar ve ABD Enerji Bilgi Dairesi’nin gelecek yıl için rekor bir arz fazlası
öngörmesi, küresel arzın talebi aşacağı endişelerini güçlendirirken, tankerlerde taşınan ya da depolanan petrol miktarının 1.4 milyar varile yaklaşması da arz
baskısını teyit etti. Öte yandan, Rusya'nın en büyük petrol şirketleri olan Rosneft ve Lukoil’e yönelik ABD yaptırımlarının devreye girmesi Asya alıcılarını şimdiden
alımları durdurmaya iterken, bu durum fiyat kayıplarını sınırlayan nadir unsurlardan biri oldu. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 63,98 – 63,06 – 62,52

Dirençler: 65,44 – 65,98 – 66,90

Crude Petrol 

WTI petrolü 60 dolar seviyesine gerileyerek önceki günkü yükselişinin bir kısmını geri verdi; bunun nedeni, API’nin açıkladığı 4.4 milyon varillik ve son beş ayın
zirvesine yaklaşan üçüncü ardışık stok artışı oldu. Artan stoklar ve IEA’nın gelecek yıl için rekor arz fazlası tahmini, küresel arzın talebi aşacağı endişelerini
güçlendi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 59,68 -58,68 – 58,11

Dirençler:  61,25 – 61,82 – 62,82
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq vadeli işlemleri hafif gerilerken piyasanın odağı tamamen Nvidia’nın bilançosuna kaymış durumda; yüksek değerlemeler ve “AI balonu” endişeleri

teknoloji endeksini baskılıyor. Salı günü Nasdaq Composite %1,21 düşerek üst üste dördüncü kayıp gününü yaşadı ve satışlar özellikle Nvidia, Microsoft, AMD,

Palantir ve Micron gibi büyük AI hisselerinde yoğunlaştı. Nvidia’nın bu akşam açıklayacağı sonuçlar, teknoloji hisselerinde son haftalarda zayıflayan risk iştahını

yeniden canlandırabilir veya satış dalgasınıdaha da derinleştirebilecek kritik bir kırılma noktası olarak görülüyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 24241 – 23980 - 23663

Dirençler: 24819 – 25137 - 25397

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones vadeli işlemleri Çarşamba günü hafif ekside seyrederken, yatırımcılar Nvidia bilançosu öncesi temkinli duruşunu koruyor ve değerleme endişeleri
endekste baskı yaratıyor. Salı günü DJIA %1,07 düşerek üst üste dördüncü kayıp gününü yaşadı; özellikle sanayi ve büyük ölçekli değer hisselerindeki satışlar
endeksi aşağı çekti. Piyasada odak Nvidia’nın bilançosunda olsa da, Deere & Co gibi sanayi devlerinin sonuçları Dow bileşenleri açısından ayrıca önem taşırken,
zayıf risk iştahı endeksin kısa vadeli görünümünü kırılgan tutuyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 45774 – 45456 - 45006

Dirençler: 46541 – 46990 - 47309
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